ΚΒ’ Δημόσιο Νηπιαγωγείο Λεμεσού- Αγίου Γεωργίου

Ενημερωτική επιστολή προς γονείς

Αγαπητοί γονείς,
Μια νέα σχολική χρονιά είναι πάντα ξεχωριστή και ιδιαίτερα σημαντική για όλους, παιδιά, εκπαιδευτικούς και γονείς. Φέτος τα συναισθήματα είναι ανάμικτα, ευχάριστη αναμονή για την νέα σχολική χρονιά και αβεβαιότητα λόγω των πρωτόγνωρων δεδομένων. Σίγουρα η νέα σχολική  χρονιά  αναμένεται να είναι διαφορετική και απαιτητική αφού ο κορωνοϊός COVID 19 εξακολουθεί να ταλαιπωρεί όλη την υφήλιο. Παρά τις δυσκολίες θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τα παιδιά συναισθηματικά, εκπαιδευτικά, κυρίως όμως θα δείξουμε τη δέουσα ωριμότητα και υπευθυνότητα για να προστατέψουμε την υγεία όλων.
Η επαναλειτουργία των Νηπιαγωγείων υπό τις συνθήκες της επιδημίας του Κορωνοϊού SARS-CoV-2 (COVID-19) στην Κύπρο γίνεται σε κατάλληλες, ελεγχόμενες και προσεγμένες συνθήκες ασφάλειας και υγείας, έτσι ώστε να εξαλειφθεί ή/και να μειωθεί, στον μέγιστο δυνατό βαθμό, ο κίνδυνος εξάπλωσης του ιού. 
Για την επαναλειτουργία λοιπόν των νηπιαγωγείων, εφαρμόζεται το Υγειονομικό Πρωτόκολλο  του ΥΠΠΑΝ. 
Συγκεκριμένα:
· Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά. 
· Σε πολύ εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες περιπτώσεις και πάντοτε μετά από την έγκριση της Διεύθυνσης του σχολείου, μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο. Η χρήση προστατευτικής μάσκας καθίσταται υποχρεωτική.

· Το πρόγευμα και τα φρούτα θα πρέπει να είναι έτοιμα για κατανάλωση, χωρίς περιτυλίγματα και κομμένα, ώστε να μην χρειάζεται η παρέμβαση της νηπιαγωγού ή της σχολικής βοηθού για τον σκοπό αυτό. Να τοποθετούνται σε ατομικά κλειστά δοχεία και να μην χρειάζεται να φυλαχθούν σε ψυγείο. Το νερό θα πρέπει να είναι σε ατομικό παγούρι/μπουκάλι και να είναι αρκετό για όλη τη μέρα.

· Οι γονείς/κηδεμόνες καθίστανται υπεύθυνοι για τη θερμομέτρηση και τον καθημερινό έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων των παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι. Σχετικές οδηγίες προς τους γονείς/κηδεμόνες υπάρχουν στον «Οδηγό για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή των παιδιών στα σχολεία» στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Π.Α.Ν. 

            Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών/ριών 
· Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων και επιτήρησης. Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.
· Θα αποχωρούν στις 1:05 μ.μ από δύο εξόδους :
Α) Τα παιδιά του Α1 με εκπαιδευτικό την κ. Ελευθερία Χατζηγεωργίου θα  αποχωρούν από την έξοδο της μεγάλης αυλής στη γωνιία, κοντά στη στροφή του δρόμου.
Β) Τα παιδιά του Α2 με εκπαιδευτικό την κ. Θέτις Μουρίδου θα αποχωρούν από την κεντρική είσοδο του σχολείου.


Αναμένουμε τη δική σας συνεργασία  για να προστατέψουμε την υγεία των παιδιών, των συνανθρώπων και των εαυτών μας.
Ας επιδείξουμε όλοι την ανάλογη ωριμότητα με την τήρηση του Πρωτοκόλλου που προτείνει το Υ.Π.Π.Α.Ν

[bookmark: _GoBack]Με μεγάλη χαρά θα υποδεχτούμε τα παιδιά στο Νηπιαγωγείου μας.

Σας ευχαριστώ,
Μαριλένα Μασούρα Κυριακίδου
(Διευθύνουσα)
